

1919 február hó 19-én délután 6 órakor átvettem  
Miss Kemner

# DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:

Egy óra 5 korona. Negyedévre 15 korona.  
Félévre 30 korona. Egész évre 60 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

**THAN GYULA**

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. sz. I-só emelet.  
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)  
Egyes szám ára 20 fillér.

## A kormány felállítja a tót és a román minisztériumot.

### Önkormányzatot kapnak a magyarországi románok és tótok.

Budapestről jelentik: Rendkívül nagy fontosságú ügyet tárgyalt ma a minisztertanács. A kormány tagjait előre értesítették, hogy a minisztertanács ülésének délután 5 órai kezdetén pontosan jelenjenek meg, mert a Károlyi Mihály vezetésével tartandó tanácskozás napirendjére nagyon fontos közjogi és alkotmányjogi kérdések kerülnek.

A kormány a magyarországi tót és román nemzetiségnek teljes autonómiát kíván biztosítani.

A múlt héten megbízta a minisztertanács Juhász Nagy Sándor igazságügy-miniszterét, hogy dolgozzon ki az összes hazai románországnak és tótságnak adandó autonómiáról törvénytervezetet.

A kormány ma már e nagy fontosságú kérdésben határozatot is hozhat. A kormány elhatározását a rendkívüli események magyarazzák. A pozsonyi vérfürdő

után kialakult néphangulat a Felvidéken olyannyira csehellenesre fordult, hogy a megszállott Felvidék a végtelen elkészenedés izzó katlanává vált.

Erdélyben is döntésre értek meg az események. A kormányra nagy hatást tett a piskii vasutasok, illetve bányászok panasza és elkészenedése.

Mind ezek az események megérlelték a kormány elhatározását, hogy a tót és a román nemzetiségek autonómiáját törvényben biztosítja, Ruzsika-Krajna és a német nemzetiség autonómiájának mintájára. Rövid időn belül felállítják a tót és a román minisztériumot. E minisztériumok vezetőinek személyei körül is folytak már tárgyalások. A kormány azt az eredményt várja az autonómia biztosításáról, hogy a Felvidék és Erdély agyon sanyargatott népe a magyar kormány mellé csoportosul egyöntetűen.

## Zemplénből visszavonultak a csehek Kassára

**A csehek bevonultatják a magyar polgárokat katonának. A szocialista szervezeteket feloszlatták. Cseh vasutasok és postások a magyarok helyén. A kassai olasz parancsnok dicséri a magyarság méltóság teljes magatartását. Követeljük a demarkacionális vonal pontos megállapítását.**

Salgótarjánból jelentik: A csehek közhírré tették, hogy a megszállott területen az összes 1882-98. évfolyambeli magyar állampolgároknak katonai szolgálatra kell bevonulniuk. A cseh katonaság a Felvidéken az összes szocialista szervezeteket feloszlatta, a bizalmi férfiakat és szocialista vezetőket internálták.

Zólyom lakossága néhány cseh agitátort megintsejt. A tüntetésben a tótok is résztvettek.

Losonca nagyobb számu cseh vasutas és postás érkezett a magyar alkalmazottak felváltására. A csehek a szolgálatot ma meg is kezdték.

Az Ipoly mentén tegnap egész nap hevesen agyuztak a csehek, de mint később kiderült, csak demonstráció céljából.

**A kassai olasz parancsnok a csehek ellen.**

Miskolcra jelentik: A felvidéki munkásság sztrájkja átterjedt Kassára is, a melynek egész munkássága bezüntette a munkát. A csehek mindenképpen szeretnék letörni a sztrájkot és engedélyt kértek Bossi olasz tábornoktól, hogy a munkások vezérést letantóztathassák. Az olasz tábornok nem adta meg az engedélyt és felhívást bocsátott ki Kassa közönségéhez, amelyben dicséretet fejez ki a magyarság méltóság teljes, gyönyörű viselkedéséért.

A vasúti állomásokon is teljesen sztráketel a munka. A sztrájkoló mozdonyvezetők a mozdonyokból kiszedtek bizonyos alkatrészeket, nehogy cseh vasutasok bonyolíthassák le a forgalmat.

**Pozsonyi olasz tiszték a csehek ellen.**

Győről jelentik: A csehek 50 vagon élelmiszert akartak Pozsonyból Csehországba szállítani. A határon a magyar vasutasok átváltották a váltót Bécs felé és a lisztet Ausztriába szállították, hogy in-

kább legyen a liszt a nyomorgó bécsieké, semmint a cseheké.

A Csallóközben a csehek tovább folytatják erőszakos rekvirálásukat. Duna-szerdahelyről több vagon zsirt vittek ki.

Tegnap a pozsonyi Stefánia-kávéházban olasz tiszték mulattak és tüntettek a csehek ellen. A cseh-olasz légió paroliját letépték, lábbal taposták és azt kiáltották: Ilyen bagázatok jelvényét nem viseljük.

**Magyar sebesültek kárváriája.**

Ungvárról jelentik: Az ungvári állomásra tegnap tizenkét súlyosan sebesült magyar katona érkezett, fűtetlen vagonban, takarók nélkül. A magatehetetlen sebesülteket a csehek a felvidéki kórházakból azzal üldözték ki, hogy menjenek magyar kórházba, cseh kórházban magyar betegek számára nincs hely.

**Zemplénből Kassára vonultak a csehek.**

Sátoraljujhelyből jelentik: Az utóbbi napokban Kassa felől egészen Zempléncsig közepéig állandó agyuzás hallatszott. Eddig ellenőrizhetetlen hírt szerint Kassán ostromállapot van. A Legenyealomihályt és Töketerest megszállva tartó cseh csapatok visszavonultak Kassára. A kiürítés állítólag az entente parancsára történt. Valószínűbb azonban, hogy a kassai általános sztrájk miatt vonták oda össze a csehek rendelkezésükre álló csapatokat. Legenyealomihály kiürítésével a csehek elvesztették az összeköttetést Ungvár felé.

**Követeljük a demarkációs vonal pontos megállapítását.**

Budapestről jelentik: Az erőszakoskodó cseh katonai parancsnokok a demarkacionális vonal mentén mindenütt visszaélnék a helyzettel. Így az Ung folyó mentén úgy lépnek fel, mintha a folyó mindkét partját jogában lenne megszállni és

a bálparti lakosságot folyton sanyargatják. A magyar külügyminisztérium ezért a fegyverszüneti bizottság útján tárgyalást kezdett az ententával annak megállapítására, hogy a demarkacionális vonal pontosan a határ folyó közepén húzódjék és a cseheknek ne legyen joguk hatáskörüket illetéktelen területre kiterjeszteni.

**A szerbek erőszakossággal Baranyában.**

Budapestről jelentik: A szerbek azóta, amióta Pécs és Baranyavármegye területére szerb főispánokat neveztek ki, igyekeznek minden eszközzel kiterjeszteni a szerb impériumot mindenikre. Minthogy a lakosság magyar érzelmű és a magyar hatóságok és ellenálást igyekeznek tanúsítani, a szerb katonai parancsnokok csak minden erőszakkal és életveszélyes fenyegetésekkel képesek a szerb impériumot támogatni. Eltiltották a magyar kormány minden rendeletének és a megszállás óta hozott néptörvényeinek végrehajtását. Nem szabad adót szedni és semmi más állami jövedelmet sem a magyar kormány részére.

**Francia-olasz határkiigazítás.**

Genfből jelentik: A párisi békekonferencia delegátusai között az a hír, hogy legközelebb a területiális bizottság a francia-olasz határt kiigazítja az olaszok javára.

**Az előzetes béke megkötése.**

Genfből jelentik: Clemenceau francia miniszterelnök a külügyi bizottságban kijelentette, hogy az előzetes béke megkötésére irányuló tárgyalás március 15-én kezdődik.

**Ausztria és Németország egyesülése helyett dunai konföderáció.**

Az Evening News jelenté Párisból: Hétfőn az osztrák parlamenti választások eredményét beszélték meg Párisban.

A franciák előre érzik, hogy Ausztriának Németországhoz való csatlakozása nővelné Németország erejét. Ezért a franciák részéről erős a hangulat az egyesülés ellen.

Az ellenkező javaslat az, hogy a volt monarchia államaiból dunai konföderációt lakítsanak, ezt azonban nehézne tartják, mert a volt monarchia országai ellenszenvvel vannak egymás iránt.

Sokan az osztrákokat úgyvélikeltéríteni a Németországgal való egyesülés tervétől, hogy megszabadul Ausztria a kártérítés terhéért, ha nem csatlakozik Németországhoz. Azonban erre kevés kilátás van, mert a békeértekezlet a volt Ausztria-Magyarország minden népét felelőssé akarja tenni a háborúért és a háborus kártérítést mindegyikre ki akarja róni.

Az Egyesült-Államok nem ellenzi Ausztriának Németországhoz való csatlakozását, ha ez a nép szabad akaratából történik.

**Március 1-én leszerelik az összes tartalékos tiszteket.**

Budapestről jelentik: A hadügyi kormány elhatározta, hogy március 1-én nyugdíjazni fogja a harmincöt szolgálati évet betöltött tiszteket. Akik 35 évig szolgáltak, a szolgálati idejüket a nyugdíj szempontjából 40 évnek számítják.

Március elsején leszerelik az összes továbbszolgáló tartalékos tiszteket. Kivéve a katonatanácsok tagjait és azokat, akik megszállott országrészekből érkeztek.

## A székelyek harca Zilah táján a románokkal.

A székelyek visszaverték a románokat. A kormány nem enged újabb területet megszállni.

Nagykárolytól jelentik: Haraklánynál, Zilahtól északnyugatra mintegy kilenc kilométerre tegnap reggel óta és ma egész nap kemény harc van a székelyek és a románok között. A románok ma újabb erősítést kértek.

Budapestről jelentik: Napok óta hírek érkeztek arról, hogy a románok újra előre akarnak nyomulni Szatmár és Nagyvárad irányában. Ezzel kapcsolatban illetékes helyről arról értesülünk, hogy a románok már január 21-én parancsot kaptak a hadügyminiszteriumtól, hogy állásaikat esetleges támadással szemben a végsőkig védelmezzék. A románok tegnap

Haraklánynál megtámadták a székely csapatokat, akik kemény harcban visszaverték őket.

A magyar kormány nem hajlandó újabb területet átengedni és minden támadási kísérletet fegyverrel utasít vissza.

### A román területi igények a békeértekezlet bizottságában.

Párisból jelentik: Hivatalos kommuniké szerint a román területi kérdések tanulmányozására kiküldött bizottság ma délelőtt fél 11 órakor Tardieu elnöklésével és folytatta a román területi igények megvizsgálását.

### Letartóztatott ellenforradalmár.

Budapestről jelentik: A hadügyminiszter bizalmas uton értesülést szerzett arról, hogy az első honvédszáz ezred tisztikara ovulást tartott, amelyen Rácz Kálmán ellenforradalmi akció szót beszédet mondott. A megindított vizsgálat során Rácz Kálmánt letartóztatták.

## A szegény néposztály olcsóbb élelme

### A vagyonosokat megadóztatják.

A kormány a forradalom kitörése óta állandóan arra törekszik, hogy az élelmiszer árát leszállítsa, az újabb áremelkedéseket minden körülmények között megakadályozza. Ennek elérésére a kormány nagy áldozatot is hozott. Így tett a huszárcsapatok elleni akciók során, ezért Barloghy közlélményezési miniszter elrendelte, hogy a vagyonosabb néposztályokat meg kell adóztatni. Ez által az árdrágulás összes következményeit a szegényebb néposztály helyezett a vagyonosok viselik.

A gyakorlatban úgy történik ennek keresztülvihete, hogy a fővárosban és környékén, aztán a vidéken is az élelmiszerjegyeket a vagyonosoknak csak akkor szolgáltatják ki, ha a rájuk kirótt adó befizetését nyugtával igazolják.

A közlélményezési miniszterium utasította a főváros vezetését, hogy az erre vonatkozó intézkedéseket tegye meg és e rendelkezést április 1-én léptesse életbe.

## A szociáldemokrata párt köréből.

A postás aittsztek ma, szerdán este 6 órakor értekezletet tartanak a szociáldemokrata párttitkárságban.

A kerületi és kertségi párt szervezetek ma, szerdán este 7 órakor vezetőségi ülést tartanak helyiségekben. Mindenütt megjelennek a végrehajtó bizottság kiküldöttjei.

A harmadik kerületi szociáldemokrata párt szervezet vezetősége és bizalma ma, szerdán délután 7 órakor a Köztársasági szállóban (Angol királynő) lévő pártirodában gyűlést tartanak. Az értekezleten fontos ügyek tárgyalhatnak s a párt szervezet tagjai is jelennek meg.

Gyermekcipők eladása a párt irodán (Kossuth-u. 11.) Gyermekcipőket lehet venniük 27 K 10 f és 29 K 30 fillérért 5 éves életkorig, azon szociálista munkásoknak, kiknek 2-3 gyermekük van. Tagsági igazolvány előmutatása szükséges.

Szociálista matiné. A második kerületi szociáldemokrata párt szervezet vasárnap nagyszabású művész-matinét rendez a Bikaszálloda dísztermében. Fellépnek Honthy Hanna, Görög Olga, Vass Margit opera és más fővárosi művészek. Azoankivül egy vonósnégyes is szerepel a műsoron, valamint az Egyetértés máv. zenekar is közreműködik. A matiné délelőtt 10 órakor kezdődik és előreláthatólag nagy sikerűnek ígérkezik.

## Színház.

### A Csokonai-színházban:

Szerdán: Bérletszűnet. Gésák operett.  
Csütörtökön: A) bérlet. Gésák. operett.  
Pénteken: B) bérlet. Gésák. operett.  
Szombaton délután: Biboros. szimfónia.  
Szombaton este: C) bérlet. Gésák. operett.  
Vasárnap délután: Helehuia báró operett.  
Vasárnap este: Gésák operett.

### A Vig-színházban:

Szerdán: Van-e babája? bohózat.  
Csütörtökön: A remény. szociális dráma.  
Pénteken: A remény. munkáselődás.  
Szombaton délután: Hóvirág. operett.  
Szombaton este: Van-e babája?  
Vasárnap délután: Biboros szimfónia.  
Vasárnap este: Csodavermek. bohózat.

Van-e babája? Pirosszínlapos mulató bohózat ma kerül színre a Vig-színházban.

A Remény. Heyermans megrázó erejű szociális drámáját eleveníti fel csütörtökön a Vig-színházban. Elsőrangú szerep osztással gondo előadást ígér a nagyszabású dráma.

Aranyember ifjúsági előadásban, kerül ma színre a Csokonai-színházban.

A gög, e nagyhatású négyfelvonásos drámát ma mutatja be az Apollo. Brillians fotográfia elsőrangú rendezés és rendkívül érdekes téma jellemzi ezt a filmalkotást.

Lotte Neumann, a szép német film primadonna ma két mozgószínházban vendégszerepel az Urániában a Hivatalmok-lány című ötfelvonásos drámában méltó partnere a férfi főszerepben a közkedvelt Bruno Kastner. Az Arany Bika moziban pedig a Tornan boszorkány című nagyhatású drámában Lotte Neumannt parádés szerepében látjuk.

Erdélyért — Collini. Az Urániában ma délután 3 órakor nagyszabású előadást ad. A Debrecenben rövid pár nap alatt általában ismertté vált országos nevé büvész és illuzionista egyetlen önálló előadása lesz ez. Pár napig rövid fellépéseivel régóta nem tapasztalt vonzóereje volt az Apollo mozgnak, ma délután 3 órakor az Urániában legvágólagottabb, még nem látott mutatóványaiból egy két óras teljes műsorra való fog nyújtani. Egy ritka alkalomra a közönség már is nagyméretű jery elővásárlással igyekszik biztosítani magának a részvételt, annyival is inkább, mert Collini mester előadásának teljes jövedelmét a mindnyájunk érdekeit képviselő erdélyi akciónak ajánlotta fel. Az előadásra jegyek válthatók egész nap az Urániában 10, 8, 7, 5 és 3 koronáért. — E helyütt tudatja az erdélyi akció bizottsága, hogy a február 23-ára hirdett színházi matinét március hó 9. délelőtt 11 órára halasztja.

**AKI jól akar mulatni,  
az olvassa a VILLAMOT!**

## A románok kegyetlenkedései Zilahon

### Szinyérváraljájig van

### vasuti közlekedés.

Harc Gígányi és Haraklány között.

Tegnap Zilahról Debrecenbe menekült vasutasok rettenetes események hírért hozták, amelyek ott az elmúlt napokban lejátszódtak. Zilahon a románok a kegyetlenkedések egész sorát követték el. Állítólag báró Diószeghynek a fiát, Kaisler árvaszéki elnök fiát, Tarpay főszolgabíró két más fiatal embert, kik mindannyian erős magyar érzésűek voltak nevezetesen, a románok felakasztották. Az ifjú báró Diószeghyt a románok Zilah főterén báró Wesselényinek a szobrara akasztották fel a hírekszerint, melyek ha igazak, úgy a legkegyetlenebb atrocitásokról van szó, melyek a románok eddigi kegyetlenkedései között is párját ritkítja.

A debreceni máv. üzletvezetőségől kapott információk szerint vasutközlekedés csupán Szinyérváraljájig áll fent, azon túl nem indíthatnak vonatokat.

Gígányi és Haraklány között nagy harcok vannak a mi csapataink és felfegyverzett román bandák között. A miénk nagyszerűen védekeznek és egy talp-alattnyi területet sem engednek át a románoknak.

## Pilóta-temetés Debrecenben

A szerencsétlenül járt pilóta temetése.

Tegnap helyezték örök nyugalomra, a szombaton a debreceni repülőterén történt repülőgép-katasztrófa áldozatát. Dragán József tábori pilótát, ki mint megirtuk Patz Béla főhadnaggyal együtt lezuhant. Dragán József a szerencsétlenség után pár perccel meghalt, Patz Béla szerencsésen megszabadult a szomorú pilóta haláltól.

Dragán Józsefet a pilótának kijáró megható vértisztességtételen részesítették. Egy kétfedelű biplán kísérte végig a temetési útvonalon a pilóta hült tetemét. A temetési menet a csapatkórház halottasházánál kezdődött és a Hatvan-, Piac-, Kossuth- és Kandi-utcákon át haladt a Szent Anna-utcai katolikus temetőbe. Óriási közönség vett részt a menetben. Megjelent a temetésen Handler Gyula kormánybiztos. Kratochwill ezredes, dr. Pető Pál kormánybiztoshelyettes és mások. Elő ment a menetben az Egyetértés máv. zenekara, mely gyászdalokat adott elő, majd egy honvédszázárból álló díszszakasz következett. A menetet a soffírok szervezte zárta be, akik automobojakkal vonultak fel. A menetet a levegőben a biplán kísérte mindenütt.

A temetőben a nyitott sírnál Sterbinszky László bucsuztatta a halottat. A munkásság és polgárság kegyetele kísért sírjába a traikus halált hajtó pilótát — mondotta Sterbinszky. Hű katona volt, kötelességének teljesítésében lelte halálát. Vigasztaló lehet a gyászoló családra, hogy gyászában osztozódik a város lakossága. Aztán még az erzsébetvárosi football klub kiküldöttje mondott bucsuzót. Az elhunyt a klubnak oszlopos tagja volt. Egy repülő százados a pilóták nevében vett tőle bucsút. Ekkor következett a temetés legszebb jelenete. A biplán a sír fölött keringelt, aztán lejjebb ereszkedett, virágokat szórt le a nyitott sírra, majd gépfegyverből dísztüzet adott. Ugyancsak dísztüzet adott a kivonult díszszakasz is.

A temetési menetet az Emke kórház ablakaiból, hol ápolás alatt van, végig nézte a szombati szerencsétlenség másk áldozata, Patz Béla főhadnagy. Az ablakhoz vitette magát a súlyos beteg főhadnagy és úgy nézte végig könnyes szemmel szerencsétlen bajtársa temetését. Patz Béla állapota különben kielégítő, bizonyos, hogy megmenthetik az életnek.



**Kinek van eladó háza???**



Nem kerül egy fillérjébe sem! Adja fel azt eladásra végzett a 20 év óta fennálló Nagy Lajos adásvételi irodához **Czettel az az előnye** hogy nem kell vesződni. Ennek az eladásáért!!! **És ami a fő nem kerül ez Önnek egy fillérjébe sem!** mert a mai naptól kezdve eladásra feladott házak után az **eladónak nem kell fizetni** semmiféle dímen, egyetlen fillér közvetítési díjt sem!

Iroda: Csapó-utca 19. Knoll ház. Hivatalos órák csak délelőtt 9-2 óráig.

**Debrecen város leltárbiztosi hivatala.**  
423-1919. h. sz.

**Arverési hirdetmény.**  
A Debreceni járásbíróság 1918 Pk. I. 2125. számú végzése folytán Balogh Józsefné, Loló Eszter hagyatékát képező butor, ágynemű és háztartási eszközökből álló ingóság Debrecenben Késes-utca 57. szám alatti háznál 1919. évi február hó 28. napján délután 1 órakor készpénzért eladatik.

Debrecen, 1919 február 16-án.  
**Leltárbiztosi hivatal.**



**lit volna ismét egy nagyszerű vétel!**  
**Eladó ház hentes és mészáros üzlettel! Két üzlethelyiséggel!**  
**Az Árpádtér 37. sz. ház ez!**  
Szemben az Árpádtéri templomi villanyos megállival (a Nyil- és Homok-utcák sarkai között). Azonnal át lesznek adva a vevő részére a következő helyiségek: Két üzlet, két udvari kis szoba, üvegezett veranda és a pince. A többi lakások ki vannak adva. E ház felett a NAGY LAJOS adásvételi irodára delkezik, tehát kizárólag ott köthető meg a vétel és ott teendő le a foglaló is!  
**Oda adom e házat a legelső jelentkezőnek potom 42 ezer koronáért!**  
Iroda: Csapó-utca 19. szám. Hivatalos órák csak délelőtt 9-2 óráig.

**Apró hirdetések.**

- Levelezés.**  
„Szecsné leány”  
jelzőre levél ment a kiadóhivatalba. 2948  
„Fehér rózsza”  
jelzőre levelet kérem sürgősen átvenni a kiadóhivatalban. 2924  
Kék szemű  
jelzőre levél van a kiadóhivatalban. 2927  
Fortuna.  
levél vária a kiadóhivatalban. Nobel-től. 2858
- Ajánlat**  
Hus filátólistát elfogadok. Horváth Károly. Zöldfa-utca 5. sz. 2841  
Marhatárnya  
kihirdetés ingyen kap három József kir. herceg utca 62. sz. 2717  
Fát.  
szemet. költözést. fideses kocsin tüdőveson vállal Debrecen. Kossuth 11. 2858

- Zsitvasszódaport**  
szarban fűzéshez leges- Jerecsébb minőségben kapható Vojtnál. Had-házi-uton 12. 2841
- Intelligens**  
képzett építő elmény vidékre betér melé. — Cím a kiadóhivatalban 2920
- Tollat**  
fosztanak házon kívül. Vasbutorgvár. emelet. 2918
- Villamos**  
villanyt. házi telefont villamos esengőt és bár milyen elektrotechnikai munkálatokat szak szerűen. Leány sáhel- tehb árban készít és — javít Muscaj Sándor. képestett villanyvize- relő. Csapó-u. 17. Ura- nus. Mozi épület. 2930
- Manántannák**  
tanítását vállalja a k. tanító. Cím a kiadó- hivatalban. 2869
- Szőlőkötőző**  
fonalak és svéd papir szárazk. rézsalic. kén- lap legelőszobában. — Glück. Péterfia-u. 76. 2941
- Perfekt**  
szabónó mindeféle női ruhát vállal uriháznál és lakásban. fu ruhát is. Csokonai 11. Alttó 4. 2944
- Rákóczy.**  
utca 123. szám alatt 12 ló- ra való iszálló szóna- padlásokkal kocsiszin- nel. rakfárhelyiségek- kel azonnal kiadó. — Ugyanott takarítónő is száraz lakást. és fizetést kap. 27

- Kereslet**  
Aranyat-erődt.  
brilliant. zöldrecedulát vess. meztvársra ház- hoz is elmény Steiner Mihály. Sréchenyi-utca 19. 2859
- Keresztény**  
22 éves nő háza vagy megvételre keres ki- zét vagy használó üz- letet „Ovadék” jelző- alatt a kiadóhivatalba 2858
- Motorkerékvánt**  
Keresek megvételre. — Alánlatokat „Motoros 3.” jelzőre kiadóhiva- talba kérem. 2827
- Két.**  
esetleg egy szobás buto- rozott lakást konvha- val vagy anélkül azon- nalra keres. Bihari — Ákos Színház. 2828
- Egy**  
jó munkás fodorcseszed azonnal felvétetik. Pe- tőfő-tér 4. Nagy Lajos- nál. 2845
- Keresztény**  
urnonél ellátást és kö- lönbératu szobát ke- res magános nő azon- nalra jelzőre a ki- adóhivatalban. 2857
- Könyvelő**  
nagy bankvokorjattal, esetleg félóra is. ál- lást keres. Alánlatokat „Jó munkatér” jelzőre a kiadóhivatalba ké- re. 2931
- Közér**  
fél sortét vessék. 65- ven-hatvan kilésat. — Piac 73. emelet. 2926
- Keresek**  
butorozott szobát azon- nali beköltözésre. Cím kiadóhivatalban. 2927

- Szakács**  
\* vasutbiztosító szá- zadnál felvétetik. d. e. 9-12-ig. az állomás-nál. 2930
- Csinoson**  
butorozott különbébe- tu szobát keres. közel a főúthoz érkezési hál- ezet. március elsőjére. Alánlatokat „Március” jelzőre kér a kiadóhi- vatalba. 2828
- Úgyes**  
kézfőleányt azonnali be- lépésre felveszek. Ró- zsa Áruház. Piac 16. 2932
- Új butor**  
elhelyezésére helyiség kereseték. úrv. Asztalos Józsefné. Darabos-u. 4. szám. 2934
- Kis fekete**  
rövidszőrű kóku va 15-én eltévedt. megtaláló — vagy nyomra vezető 1000 forintban része- sul. Varza 15. 2933
- Bálművészek**  
alkalmas érvényű ut fehér mollruha magas- alakra. 39-es fehér bór- cipő. alig használt vi- lágos szivembüzsök. fe- hér blúzok eladók. — Külsővárártör 16. Dé- után háromtól. 2910
- Különbératu**  
butorozott szobát keres urt háznál állami te- rítendő. Enselv Béu. — Barwondia-u. 11. 2940
- Plakátracsasztó**  
szobára felvétetik azon- nal. Turaj Parkas hir- detési vállalatnál. Deb- recen. Miklós-u. 8. 2943
- Asztalos**  
evszőrd munkára ke- resek. Deák Ferenc-utca 24. 2915
- Kifutó**  
leányt azonnali be- lépésre keresek Gaspa- rik óras üzlete. Hu- nyadi-u. 20. szám. 2912
- Úgyes**  
kézfőleányt. eláruló- nók felvételre azon- nal. Jungreisz nő ka- lapüzlet. Piac-utca 56. 2913
- Egy**  
jó háziöl való fu tanu- lónak felvétetik. Weisz Mihály és Társa arany műves. óras ékszerész. ref. evyház palota. 2828
- Német**  
szobaleányt és fő sz- késműt kereseték. Je- lentkezzenek délelőt. Ernst Vilmos. Varza-u. 1. II. em 2949
- Fontechinicus**  
szecédek azonnali be- lépésre kerestének — Krausz D. és fivére la- boratóriumában. Kos- suth-u. 25. 2929
- Házaspár**  
házmesternek március elsőjére felvétetik. — Piac-utca 73. emelet. 2914
- Szálloda**  
kávéházba keresek szo- baleányt. Zöldfa. Deák. Ferenc-utca 24. 2914

- Német**  
kísasszony kerestetik gyermekkel rendelé urt házhoz Cím a kiadóhi- vatalban. 2925
- Kabát**  
varróknk. valamint ké- zifőleányt azonnali fel- vételre. Gelbmanné. Hatvan-u. 18. 2945
- Kinek**  
lenne két. esetleg egy szoba. konvha lakása eladó egy Szabadkán lakó. szerbek által ki- lakoltatott kis család részére? Szives megle- resések kéretnek Péter fia-utca 19. középű la- kás. 2912

- Eladás**  
Eladó  
alánlatosok miatt Pa- ceirta 44. számú. 8 ab- lakos. még adómentes ut ház. Értelmezni ugya- zott. 2911
- 19-én**  
délután dísznóhus lesz eladó. Darabos-u. 22. 2947
- A Salétrom-**  
utca 22. számú ház et- adó. Üzlethelyiségnél is alkalmas. 2922
- Új macasszaru**  
cipő eladó. Bathvány utca 10. 2703
- Eladó**  
egy hársnybórral bélelt hosszú vácsi bunda. ucszónak. szeddakodó- nak. fűkereseknek me- lően alánlat. Ugya- nitt egy teljesen ut eszma nadrág. Tesék meznáni. Timár-utca 17 szám alatt. hátul az udvarban. 2961

**Szegedi paprika**  
max 11 ton kaptó  
**Glück**  
Péterfia 76.

**Nagy alma vásár**  
Ferenc József-utca 6. számú üzletben hentes és Tars. hentes üzlete me- lett. Ugyanott meg- ügyes ledny felvétel.

**Takarékpénztár**  
céjra nagyvannvisek. kifőzött törköly. szék- szarvesmarhának. az- lónak kitűnő tápanya- 1000 különböző telepa- átvethető. 3 korona. Di- receni Központi Szép- főzde. Külsővárártör 16. 2951

**Hátú**  
és ebédő berendezés. dívánv. hentes. szék- szarnitúra. fa és ves- szavak. székrengek. as- talok székök és többi butorok eladók. Fene- ves. Piac-u. 37. Kiste- na lombház. 2831

**Eladó**  
Péterfia-utca 24. egy- szobás hák szoba can- tura. egy nagy spó. 294

**Két**  
egy egy székreny egy- eilett székreny eladó. Teleki 17. 2900

**Egy**  
háztól szerű eladó. At- utca 20. szám. 2917

**Dívatos**  
szivem ruha. kisét alakra és 1 pár 39-ös fűzős magas cipő eladó Péterfia 16. házmest- nél. 2918

**Eladó**  
leány Neumann kabát. új cipők. gyermekcipő Kossuth-u. 67. sz. 2901

**290x220**  
cm. verza szőnyeg és csón eladó. Hatvan-u. 11. Esztházi-bérpalota. 11. 53. Meztelkinthető dí- után. 2902

**Két**  
kostüm velur. két pár gyermek cipő. kilett gyermek. két leány blúz. egy fekete fűt nadrág. két új eszma fűzőreny eladó. Szív- u. 17. sz. utcai lakás jobb- ra. 2903

**Eladó**  
2 térfű öltöny. 40. térfű cipő. Kossuth-utca 22. délután. 2861

**Hangverseny**  
címében. mester be- szedő eladó. Hadházi- u. 18. 2920

**Eladó**  
olcsó ház. Gurej-utca 22. Értelmezni Teleki- u. 9. sz. 2908

**Eladó**  
díszes estérni blúzok. trücsörök. szoknyák. reklit. vattás gyermek- paplan. fu kabát cipők. Kossuth 6. eme- letén meztelkinthető 2-3. 2907

**Szorszámfu**  
hétvégázótvényszál. két méter hosszú. úrv. — Vas Józsefnél. Péter- főzsan. 2904

**Egy**  
teljesen modern ut. dí- óta ebédő butor eladó. Kut-utca 10. 2905